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$ print_lines ()

> for i in $1; do

> echo $i

> done

$ print_lines "a b c"
a

b

C

FOREBRNFINEZADE IS TRY > T, TICA T THRT 5, ficT—5
BELBZWVWDT, HoLEMBET—IZREIIENTERGRW, tEZXE, LD
WCTEHZSCITHEHATERL,

ETDIAVY RHBXFNEZIFHFITEHDT, BHIERTIT—REFELEW,
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EIEYDEEE : Emacs Lisp

XFIPEHUNMAERDEZSCIAMEWST—IHIKRZ S,

(defun print-lines (lines)
(dolist (str lines) (insert str) (imnsert "\n")))

(print-lines ’("a" "b c"))
a
b c

(print-lines J((nan) ("b" "C")))
error

print-1lines BWXFIDIV AR ZHE5>TVWEDT, XFIDHICEADBA-T
HLILY,

LH L. ThUADTF—FZ BT EIFT—ICES,
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#include<stdio.h>

void print_lines(char *1lines[]) {
while (*¥lines != NULL) printf("%s\n", *lines++);
int main() {
char *lines[] = { "a", "b c¢", NULL };
print_lines(lines);

./print_lines

O & -
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WED & <. BABT—IWENRRTE 3,



Garrigue — Wy 27 L7075 v 7EEkE

WMEDI-HDE : CEEE

BICE>TAEYDHRDRVHIRE S,

#include<stdio.h>

void print_lines(char *lines[]) {
while (*¥lines != NULL) printf("%s\n", *lines++);
int main() {
char *lines[] = { "a", "b c", (charx*)3, NULL };
print_lines(lines);
$ ./print_lines
a
b c
Segmentation fault

LH U, XEVZEHZOELEICBEZELVLDDT, RERGEMEICESD Z EHZSL\,
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(FIRAZA KD lines++)

® FEDLEHICEHDXFVYAMZFLTWS,
(BIRAZA1 KD (charx)3)

€ T—IEAENTELLIBEFKRBIRRED., FEOVWITIDETZE S HABARD
ZEREVWAHNTATSVDOEREKESTNTWVWS,

struct person { union person_or_id {
char name[20]; struct person *person;
int age; int id;

} }
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¢ BFASIRERASEICHERDOREBZ ANILCEDT, BEFHEE
SRR & DS (Curry-Howard \{ i) BEI5hTlh 3,




Garrigue — My A7 L L7075 v 7 EiE

R A SHE : BUEIE

T = b A8
| T — 7 BAEE
1]
t = x 23
| XMz :7) —t FAEIERK
| t(t) 38 Z80E FE

il
)\(plus " nat — nat — ’n,a,t) — )\(y : TLCI/t) — plus(y)(y)
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x.THt1 .71
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MRORAEAHETRIEBOTOIS IV IHTERN, UL, RENT—
SEEEMT B I TALEICE S,

EFE
type a = (7 of T11 X oo X Timy
| C5 of 721 X ... X Tom,

| Cn of 71 X ... X Tnmy,

BC, DB o DEBRFICKED KD ICRDBAULBERICEME NS,
FEtimr o0 T Etmy Tim,
FECi(t1,...,tm;) T a
(m;,=0DES. THC;:akTD)




Garrigue — My A7 L L7075 v 7 EiE

KR T— 72 DA

14

Bla &bt

type pair_a_b = Pair_a_b of a * b
BlaDfEhidp b 0Wh

type option_a = Some_a of a | Nonme
BaDUXBH

type list_a = Nil | Cons of a * list_a
[al; a2; a3] = Cons (al, Cons (a2, Cons (a3, Nil)))

N7/ RABARY

type nat = Zero | Succ of nat
3 = Succ (Succ (Succ (Zero)))
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RBENTF—FRDIZGER T ETIEHIC, FILLWnatchBXEEAT %,

match ¢t with

C1(x1,...,2my) — t1
Cn(xn,...,Tm,) — tn
B
FFt:a M1 Tty Tmy - Tim, Pt 07 (1 <0< n)
[ +match ¢t with C1(z1,...,2my) = t1 | ... | Cn(@n, ..., Tm,) — tn . T
S
n=t] Ci(vy,...,vm;) N, L1 > V1,...,Tm; — Um; = t; | v

n = match ¢t with C1(z1,...,xmy) —t1]|...| Cnlxn, ..., Tm,) —tn | v
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INT — Ny F>2T DB

I

Ihs, BEBETOTSIVIEEFEOCamIDBXIEES,
X§Hr 5 D

let fst_a_b (p : pair_a_b) = match p with Pair_a_b (a,b) -> a
val fst_a_b : pair_a_b -> a
let snd_a_b (p : pair_a_b) = match p with Pair_a_b (a,b) -> b
val snd_a_b : pair_a_b -> Db

BABDEULE

let rec add (m : nat) (n : nat) =
match m with
| Zero -> n
| Succ m’ -> Succ (add (m’) (n))
val add : nat -> nat -> nat
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HPYANDEEMERDEICTULTTE S,

type (’a,’b) pair = Pair of ’a * ’b
type ’a option = Some of ’a | Nome
type ’a list = Nil | Cons of ’a * ’a list

RENT—FBRIT TR, ThEE > cEBEZHEBICK S,

let fst (p : (’a,’b) pair) = match p with Pair (a,b) -> a
val fst : (’a,’b) pair -> ’a
let snd (p : (’a,’b) pair) = match p with Pair (a,b) -> b
val snd : (’a,’b) pair -> ’b
let rec append (11 : ’a 1list) (12 : ’a list) =

match 11 with

| None -> 12

| Cons (a, 11’) -> Cons (a, append (11’) (12))
val append : ’a list -> ’a list -> ’a list
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BREI - FER

BIHD let reclIBIRNGBERICEDOND, —RERDILRICRZ 50, EHIEK
BN TF— YR Z ANEIBR CTHRREDERTEZ DL IICED,

type ’a recc = In of (’a recc -> ’a)
let out (In x) = x
val out : ’a recc -> ’a recc -> ’a
let y (£ : (Ca -> ’b) -> (Pa -> ’b)) =
(fun x a -=> f (out x x) a) (In (fun x a -=> f (out x x) a))
val y : ((’a => ’b) -> ’a -> ’b) -> ’a -> ’b

LDy RBELBUAHETRIBREBEERT HLDICESRERER T TH S,
D HNIFEEDEIFHEEDERTE S,
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LA UL, ZSHHEZFIALVUTISA—IRHZEDERIZIEVPT E. BARZELDHE
iR B, FICOCamiIVP Haskell R EEBBITOT 5 VJEBTIRGBAIRL
THEHEFEIIC. ETOREZERDODABAICREZES ETDE. BHEHICT

DHETHS,

ZFDIHic, BHEFHBVWEF ITDEEICARAIRGIEEETH . ETCOEMFITHR
HIHSIEHOHRDEIZHIT & LUTOEELRTEED Damas & Milneric &k > TEE
BHE N,

EE 3 (BANTOEEY) bLH7ATJSLPERIBEMICDWVWTI - P 7H&H
BTICOVWTEHTES LGS, BMRm7ZILIV LD T IO —HGER ' ZiRY,
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BEER DRI

BMEHZHBELELSELT, EzHiET 3
Fr-frap Thxziar Thgiay Thz:ag
M- f(x):as M g(x) : a3
M- f(z)(g(x)) :aq

DEXNf —Ag— Az — f(z)(g(x)) :
CCCl = f: Qaf, g og, T ag
BHARHRUNDEEZXLEHDELUTOERDESND
la=ar—ag—az —a,ap =az — a1, af = ag — ap,Qg = Qg — a3}
E—telZ EHZSCHFEXNDESZABERBOLTHS G ETHS, TAX
MIBEETCTLY Y a—YaYEWSFREZITOIEDICEZSNEEZ LTI XL
M, TTTHEZ S, i, B—LD mou(BH—NGZE—LRAN) DEEDEI
MDOEEMEBICEENICOLGHNSD, S TH—ERAZEFHET DL

o(a) = (az = az — a1) — (az — a3z) — az — o
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FEEODERBICENIE, BE2<ELILECTRWVI
DWTICE|HDIEMHEHIET 5o
BBEZILIOVXLDGHGEULLEETH S,

let fst p = match p with Pair (a,b) -> a
val fst : (’a,’b) pair -> ’a
let snd p = match p with Pair (a,b) -> b
val snd : (’a,’b) pair -> ’b
let rec append 11 12 =

match 11 with

| None -> 12

| Cons (a, 11’) -> Cons (a, append 11’ 12)
val append : ’a list -> ’a list -> ’a 1list
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RERIE

RAEEZEEOME CRBNT—FRPEBETOI SV JEFTHOLNG
®EZERLTH, HENBZT7OJSLEETER. FIMREICES>T—FBZEE
£U. ZhicGOET7ZILIVXLZEVWTVLS,

LBL. RENF—FROSHERNEDBVEESH 3. AUERTERES
F—HHTHENWEETH S,

HOE BEBDBRFO—HUIEIEBWVWERZERLIEWEE
AUE —SROBRFO5|HHELRSE
B8 BIHROGEWEICE U BRI DB FHELZLY

BB EALBIRSHENERBETEICENS, BURBTLAEDGWERTH
RENcFAMTIVZEFALESETHLEEICRIDDNETH S,



Garrigue — B> 25 h 7075 v 7Sk 24

ZEIF7IT7PV N

ZHIFV7 Y MNIEBHE - FUR - BUBICHINTESHETHD. 7177
3. BERBBZELR<TIETH S,

let 1 = [ ‘Feet 3.0; ‘Mm 33.2 ]
val 1 : [> ‘Feet of float | ‘Mm of float ] list
let normalize len =
match len with
‘Feet n -> ‘Inch (n *. 12.)
| ‘Inch n -> ‘Inch n
| ‘Cm n -> ‘Mm (n *. 10.)

| ‘Mmn -> ‘Mm n
val normalize
[< ‘Cm of float | ‘Feet of float | ‘Inch of float

| ‘Mm of float ] -> [> ‘Inch of float | ‘Mm of float ]
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BIRE DR

HEDOE—(LITHERE (ERZIERK) ZHRT %5, fIXIE. RBHNT—7BOE
ETIE. (Ca list as ’a) BFEKRZRBREZRKZW, LML, ZHIF7IU7 > NTIEE
R BIRE R D,
let rec length 1 =
match 1 with
‘Nil -> O
| ‘Cons (a, t) -> 1 + length t
val length : ([< ‘Cons of ’b * ’a | ‘Nil ] as ’a) -> int

COBRIIIEEPLGEHAEZEBHICHE D, AIZIE. REHEHOV K

([“Cons of ’b * [‘Cons of ’b * ’a] | ‘Nil ] as ’a)
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B DEEIR

ZHEHI7ZV7 Y NOBRPBEHRICRETSEMGE LTHRS NS,

(U,L,T) € (FIn(£) U L) x Fin(£) x Fin(£ x T)

BEMIICE. Ky—2dUIC, EBIRLICEEXEFN S,

[> ‘Feet of float | ‘Mm of float ] list =
a:: (L,{Feet,Mm}, {Feet — float,Mm +— float}) >« list

[<Cof £f |[‘Foff |[‘Toff |‘Mof £f1 -> [>T of £ |‘Mof £ ]=
ay i ({C,F, I, M} 0, {C— £, F— £, I+— f M f}),
042::(ﬁ,{I,M},{IHf,MHf})D(Xl—>Q{2
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RIBEERDFTEMH

FTEEADEEIIMguDHZE—(tTH D, LHIU. [z FTFEVE mgubik
oY (W

{ao = [< ‘A of int | ‘Bl,a = [< ‘A of «y | ‘B]}

CZTIRBIC, 0(ay) = int &FTBE. ROFAZEMLIEEEICHE—{ELH K
B9 %,

{a = ['B], &1 = bool}

ULHUL. tRo = {a— ['B]} B&HD. ZE5HTHRDHFEHRTELRLS T, &
BHICRRICDODED S,

COMBZERERT BIecHIC. HLWEZEALLZITNIEZRSEL,

o= {aw+ [<'A of int & a1 | ‘B]}
Bk, ‘ADED alCEENDEEEIT. a1 = int TRIFNIFESTRL,
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ZHE/INU 7> hDOFIREH

LabIlGL OpenGL &EWS3DJIZ 74V 7 ADSA4T VDL VH—Tx
1R
HHE - 5B
CTHOLLEDMS, LisplcllleTFTF1Y : Z2L DIV VRILDBEEFETEESIN.
B EICRITRFITHEDHES,

LablTKk Tcl/Tk EWS GUIZATZVEDLIVT—T 1R
*R{BY
BAHEOIEVADLTWENS, SULES,

LablIGTK Gtk+ &EWS GUIZA7ZVEDA9—T 1R
JhiTBY
FU&ZRIZES COENnuUMBDZLEERSNTWVWS
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type _ expr =
| Int : int -> int expr
| Add : (int -> int -> int) expr
| App : (P’a -> ’b) expr * ’a expr —-> ’b expr

App (Add, Int 3) : (int -> int) expr

@ RRBAEEVIIRAZRRTES

® BEITICFEEBERD

29
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GADTDINY—> « Xy FVY

¢ ZEETRNSA-FIDBRFOERLE—(LETNhD
€ HULWSFERADRRITEME S

& EHTHZRICESHENBREbLEDNS

let rec eval : type a. a expr -> a = function

| Int n -> n (* a = int *)

| Add -> (+) (* a = int -> int -> int %)

| App (£, x) -> eval f (eval x) (x ZHNBRPEL *)
val eval : ’a expr -> ’a = <fun>

eval (App (App (Add, Int 3), Int 4));;
- :int =7
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GADT O84S

® NT—> - Iy FITEEERIBFANICUDMEZ L

@ NCREBZEZ ESENREVLDD DS IR

type _ t = Int : int t

let £ (type a) (x : a t) =
match x with Int -> 1 (x a = int *)
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let £ (type a) (x : a t) =
match x with Int -> 1 (* a = int *)

¢ RIFPOIEE  BHICESR
AR, TEEDRDND

& RTNGHEE : SE2REFIRZERDHS
READERIIING =2 DEHEBRIEITTIREV, OEHICEHFRZEK
HIRIFNIETR SR,

® —HNEE  HDFINZEXICETIRT S
Haskell(GHC) TlEbNn 3 AE. FELGBICRETEZSH. FEHEB@FE
LKbhd,

¢ ERKEDHER | FHMELTZIThIE OK
OCamITELN375E. EEMENRIENSIDERLETEH
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exception Axiom
type falso and ’p not = ’p -> falso
let ex_falso (f : falso) = raise Axiom
type (’a,’b) ior = Inl of ’a | Inr of ’b
let classic () : (Pa, ’a not) ior = raise Axiom
(* Drinkers Paradox: dx, Drinks(z) — Vy, Drinks(y) *)
type _ drinks
type all_drink = {all: ’y. unit -> ’y drinks}
type non_drinker = Nd : ’x drinks not -> non_drinker
type drinkers_paradox =
Drinker : (’x drinks -> all_drink) -> drinkers_paradox
let proof () : drinkers_paradox =
match classic () with
| Inl (Nd nd) -> Drinker (fun d -> ex_falso (nd 4d))
| Inr nnd -> Drinker (fun d ->
{all = fun () -> match classic () with
| Inr nd -> ex_falso (nnd (Nd nd))
| Inl d > d})
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INT =2 « IYFIITRNY—2IEBERICET S,

let third 1 =
match 1 with
| Cons (a, Cons (b, (Cons (c, 1)))) -> c
| Cons (a, Cons (b, Nil)) -> b
| Nil -> raise Not_found

WBREDF v VD BENICED BWMEEZEHRRET 5,
Warning 8: this pattern-matching is not exhaustive.

Here is an example of a value that is not matched:
Cons (_, Nil)

FICRHDERZILRUICESICEET HHETH S,
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ZHEJI 77V~ ORI

ZET7V7 Y FDREE KRBT —YRERZSEBSKWVWD, HFIND
RIcHEZ5ZX 5,

let £ = function

| ‘A -> 1

| ‘B -> 2
val £ : [ ‘A | ‘B ] -> int
let g = function

| ‘A -> 1
| ‘B -> 2
| -> 3

val g : [> ‘A | ‘B] -> int
let h = function

| ‘A, ‘A ->1
| ‘A, ‘B -> 2
| ‘B, _ -> 3

val h : [ ‘A | ‘B] * [ ‘A |] ‘B] -> int
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GADT DOiRZE M4

GADT D&, B/X5X—FHAHAEOESEEZ 30T, ERAEELS
U< B3,

type _ t =
| Int : int t
| Bool : bool t

let g : int t -> int = function
| Int -> 1 (* bool IZAHJHE *)

let h : type a. a t -> a t -> bool =
fun x y -> match x, y with

| Int, Int -> true
| Bool, Bool -> true (x BIDILE I N5 O THEFER *)
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(FEDGADT tlcDWT, XOBE#H%EEZSD

let £ : (char t) option -> int = function
| None -> O

fHEEADE SHE. char t DIEIMENDIDESHERMETH S, BFIDNR—Y
DHFITIE int t Ebool t UMENTZWD T, £ HEERTH B,

—RRIICIE. t DBIBERZMERIEDIR—VEIEUTRS I EHNTES,
Ci V&, (3B, Tia N ... ATip,) — Tt
BICEBDR—VEHINGADT EUTELL 2 ENTES,

AEEHEBD LT, R—VEIDERSICH T B HERAIEEDRENFERERD T,
R © REAEE,
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http://www.ocaml.org/

® SEIDRAZA K EEBRFDHIRICEIT X

http://www.math.nagoya-u.ac.jp/ garrigue/home-j.html
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